

中邦上海城惊现千万级艺术样板间

地产评论员 谢会永

据悉,近期在中邦上海城出现了千万级的样板间。笔者来到了位于启东的中邦上海城现场,探访千万级样板间“贵”在哪里。

千万级样板房,典范铸就

在销售人员的指引下,我们来到了中邦上海城的千万级样板房,



据了解,该样板房是由著名设计师高文安设计,仅设计费就以百万元计。走进样板房,首先映入眼帘的是摆放在客厅里的雕塑——阿曼的“运动中的爱”,静立于壁上的画作“阳光下”,听售楼员介绍这幅画出自张雷平的手笔,目前市场估价上百万元。

在室内空间的装饰上,中邦上海城精工细琢。大到奢华的地热系统,小到国际鼎级品牌的厨房电器、卫浴产品,甚至细微到桌上的陶瓷

用品,无不体现中邦对生活本真的追求。

19项大特惠开启特区生活

据了解,除了千万级样板间外,中邦上海城还有涵盖生活、休闲、人文、健康、事业、置业等19项特区生活专属计划,为业主营造一个美好的特区生活。

特别是对于食品安全问题,中邦上海城的快乐农夫计划让业主能在社区对应的特菜士开心农场里吃上

绿色蔬果,并能亲自参与耕作,放松身心。

针对道路拥堵等交通问题,中邦上海城的买房送车计划让业主住新房、开新车,置业一步到位,不再为上路而烦恼。

据悉,中邦上海城将于本月加推名悦公寓,主力户型为87—137平方米的两房和三房,全明设计,方正实用,布局紧凑。目前项目起价5999元/平方米、首付18万元即可拥有。

2012第六届“浦江华侨城十年公共艺术计划”盛大启幕

华侨城升华城市艺术生活

11月3日,第六届“浦江华侨城十年公共艺术计划”暨“冷战美学——王广义个展”在浦江华侨城中意文化广场揭幕。本届艺术计划由中国最具国际影响力艺术家之一的王广义带来其大型艺术作品《冷战美学》,同时,著名艺术家隋建国继续完成其划时代的浦江华侨城《偏离17.5度》大型装置作品。

名家铸就博物馆

多年来,华侨城一直与国际艺术名家密切合作。“浦江华侨城十年公共艺术计划”自2007年启动以来已连续成功举办五年,每年都引起较大反响。众多艺术大师汇聚,使“浦江华侨城十年公共艺术计划”被称为“中国最大的公共艺术计划”,以其持续性和规模化而日益成为一种公共文化标识。

通过每年的大型个展,收藏数件空间雕塑永久安放在城区

内,已让浦江华侨城享有了“无墙艺术博物馆”的美誉。这种将艺术家的个人创作纳入公共空间、成为社区居民共享艺术作品的方式,为艺术融入生活创造了一条全新的途径。

传承十年公共艺术

华侨城专注文化20余载。当年,在对浦江华侨城做规划时,华侨城就希望能给上海留下文化艺术的身影。浦江华侨城是由意大利著名规划设计师规划设计的具有先进城市规划和建筑理念的新城区,也是上海城市开发中具有代表性的城市项目。

“浦江华侨城十年公共艺术计划”就是为这一城市项目设计的一项长期公共艺术计划。它的基本理念是结合城市的文化定位、空间布局和人文环境,与这座



新兴城市同步创造具有中国最高水准的公共艺术景观。

1.83平方公里的浦江华侨城,综合容积率仅约0.7,作为上海低密度生活方式和成片综合开发模式的典范,其独特性在上海楼市中不可或缺。(罗婕)

上海买房呼叫中心:400-635-8880转533



朗诗·未来树
4006358880转0

项目主力面积约79平方米,花园洋房价格最低85万元。

集合时间:11月11日上午10:00

集合地点:轨交4号线浦电路一号口

(注:专车接送,需提前预约)

远洋香奈
4006358880转0

离轨交1号线富锦路站200米,加推80.98平方米房源。

集合时间:11月10日上午9:30

集合地点:威海路755号文新大厦

申亚花满庭
4006358880转999

98.8万元现房墅景公寓,三房置业一步到位,即买即住。

集合地点:8号线航天博物馆站2号出口马路对面的公交车站

发车时间:11月9日、10日、11日10:00、12:00、14:00准时发车。

(注:若找不到车请及时与售楼处联系)

需来电预约方能参加,老人需家属陪同前来

申亚花满庭别墅样板房亮相 高性价比引关注



近日,申亚花满庭举办了别墅产品发布会。现场,新老客户与业内人士共同品鉴申亚花满庭新推的“南欧艺墅”。

据悉,此次推出的主力户型为182—256平方米的联排与双拼别墅,最低价格365万元,并附赠大量的生活空间,超高性价比再引市场关注。

据项目负责人介绍,在市场中别墅赠送空间能达到15倍十分罕见。申亚花满庭的南北私家花园特色鲜明,不仅使别墅整体更美观,还提升了别墅的私密性。同时,全景露

台、星空阁楼则让业主真正感受到别墅“有天有地”的生活享受。

配套方面,申亚花满庭拥有3800亩生态林地,与航头及南桥两大生活圈紧密相连,区域价值潜力巨大。

同时,社区还配有8000平方米的私家会所,别墅买家完全可以边欣赏自然风光,边奢享生活。

在交通上,自林海公路通车以来,项目与人民广场、陆家嘴等城市核心实现快速连接。另外,小区与轨交8号线航天博物馆站实现无缝接驳。(欧阳禹平)

大华诺斐湾

样板房11月3日首映

作为浦东内中环最大规模国际居住社区之一,大华锦绣华城近期将推出城市别墅的又一力作——大华诺斐湾。

据悉,该项目样板段于11月3日对外公开,首轮将推出法式精装平层大宅,160—167平方米四房和102平方米三房。

该项目周边约6万平方米纯天然湿地景观、与天然河道环绕,形成城市腹地罕见的绿色岛屿型生活佳境,容积率仅约为0.8。

室内空间方面,项目约85%

的得房率、3.3米的层高以及朝南房间的大面宽设计,将起居的活动空间与休憩空间分隔。每户4—10平方米附赠空间,阔绰南北双阳台,具有极高的附加值。

大华诺斐湾平层产品为精装交付,全线采用国际知名家居品牌。精选大金家用VRV中央空调、德国威能地暖、德国伯格曼厨房整体橱柜、西门子高端厨电、科勒卫生活具等。此外,项目更专注于细节打磨,为高端人士量身定制与其品位相符的居所。(顾琳琳)

中建溪岸澜庭

助力青年轻松置业

随着轨交11号线的开通、“银南翔”CBD定位的确立,南翔板块备受都市白领青睐。大型央企中建地产也已入驻其中,正在打造一座高性价比的高品质生活社区——中建溪岸澜庭。

随着11月11日“单身节”的临近,中建推出全城爱情告白征集,以助力青年实现轻松置业。活动的参与者,将获得一定的优惠与惊喜。

目前,金地、绿地、华润等品牌房企已进驻南翔板块,“菁英湖”第四代国际社区已雏形初具。中建溪岸澜庭置身其中,东张泾、横沥河双河环绕,其中横沥河是绵延约2公里长的城市景观河,未来规划将在此打造集商务、休闲、文化和旅游于一体的城市河滨风情景观带。

基于优越的自然环境,中建将产品定位为低密度花园洋房社区,以超大绿化率、法式园林景观,营造出一个完美的河滨生活

社区。

更为难得的是,规划中的轨交11号线花园站出站口就在社区门口,并且轨交将上盖塔伯曼超大型国际商业旗舰。这两个利好消息更为该项目注入了两针强心剂,带动市场对该项目的预期。

作为花园洋房社区,中建溪岸澜庭同时打造了12幢高层阔景公寓。据悉,其主力产品为88平方米三房,可满足刚需置业者一步到位的置业计划。

中建溪岸澜庭尚未面市,已引起人们的广泛关注,前往售楼处问询的购房者络绎不绝。(马颖之)

星浩资本入驻真如城市副中心

上海星光耀广场正式启动

由星浩资本开发的位于上海真如城市副中心的上海星光耀广场于11月2日启动。

此次,由复星集团全力打造的“上海星光耀广场”项目,成为了普陀区推进区域产业结构调整、提升城区功能的重要载体之一。复星集团董事长郭广昌表示:今年是复星集团成立20周年,旗下星浩资本致力于将上海星光耀广场建成世纪新地标。

本次奠基的上海星光耀广场居于星光耀城市综合体的核心地位,依托上海西站构筑立体连接

交通网络,与长江实业高·尚领域项目、绿地天汇广场项目共同打造真如城市副中心核心商务区。

此次“上海星光耀广场”项目正式启动,意味着项目将以真如副中心里程碑式的姿态,在真如板块傲然崛起。作为星光计划在上海第一个项目奠基启动,选定国际一流设计公司担当项目方案设计,规划以总部办公、高端商业、高尚住宅和城市配套为主要功能,立足上海,面向世界,提供全新的商务体验以及丰富的城市配套。(程威)